

我们爱看小鲜肉

羊年春晚你最想看谁？网上投票前三名都是偶像明星

2015年羊年央视春节联欢晚会确定哈文担任总导演后，她的“开门办春晚”的理念再次引发观众的好奇，春晚到底会请哪些演员登台呢？

近日，新浪网发起“2015羊年春晚你最想看到的大咖明星”的投票。昨天，记者意外发现，占投票前三位的竟然是清一色“小鲜肉”。

现代快报记者 沈梅



乔振宇



马天宇

陈伟霆

鹿晗

吴亦凡

人物谱

王菲：
别问那么多问题



昨天发布会上的王菲

自从锋菲恋曝光后，王菲一直深居简出。昨天下午，电影《匆匆那年》在京举行主题曲发布会，作为演唱者，王菲长发披肩，身穿白衣黑裤压轴现身，或许因为爱情滋润，她神清气爽，满脸甜笑。

看着天后莅临，彭于晏和魏晨十分兴奋，魏晨先提问“这些歌词里哪句你最喜欢？”彭于晏随后也调侃说：“菲姐，你是不是喜欢这句——‘我们要藕断丝连，我们要互相亏欠’。”对于这些提问，王菲不予回应，只撒娇笑言“不要问那么多问题”，然后大倒苦水，透露主题曲不好唱，自己唱了两遍。随后，王菲匆匆离开，拒绝接受媒体采访。

王菲自从9月15日被拍到在北京寓所与谢霆锋同居复合后，一直深居简出，但两人仍屡屡被媒体拍到“爱的踪迹”。11月2日，有网友曝光“锋菲”外出同行包场吃麻辣烫的照片，照片中，谢霆锋戴着黑色棒球帽，王菲坐在旁边宛如小女生。

张曦

观众呼声

“小鲜肉”人气最高

哈文一向都倡导“开门办春晚”的理念，在以往她导演的春晚中，大家也看到了韩庚、张杰、林宥嘉等新面孔，这让年轻观众尤其高兴。

如今，在新浪发起的“2015羊年春晚你最想看到的大咖明星”的投票活动中，目前的投票结果显然让人有些意外。截至昨晚记者发稿，这项投票活动的前三位没有一个“老面孔”，而全是“小鲜肉”。

排名第一的是大热荧屏的电视剧《古剑奇谭》的四位男主角李易峰、陈伟霆、马天宇和乔振宇，网友称他们是“古剑奇谭四美”。这四位“小鲜肉”获得了12.5%的网友投票。

排名第二的是韩星鹿晗，他获得了7.69%观众的投票。他1990年

出生，是个不折不扣的“小鲜肉”。鹿晗虽是北京人，但在韩国走红，一直红回了中国。最近，他与公司解约的风波让他人气更加暴涨，在中国的演艺活动也越来越多，前天他刚在北京出席了爱情电影《重返20岁》的发布会。

人气排第三的是鹿晗的同门吴亦凡。他生于广州，在韩国出道，红遍亚洲。今年5月，吴亦凡与韩国SM娱乐公司闹出解约风暴后，就已回归中国，不仅成功担任徐静蕾执导的电影《有一个地方只有我们知道》男主角，并于7月发行单曲《时间煮雨》，人气爆棚。

在获得前十位投票的名单中，还有不少新面孔。如少年偶像组合TFboys，以及在综艺节目中走红的吴镇宇费曼父子等。

果时，赵本山暂居第四。但到了昨晚八点左右，记者再次刷新投票结果时，赵本山的排名已经降到了第五位。

此外，陈佩斯的呼声也很高。他目前的排名是第7。虽然陈佩斯自从1999年与春晚决裂之后，就再也没有上过央视春晚的舞台，他也多次在外表示自己不会再上央视春晚。但是，过了这么多年，陈佩斯留给大家的笑声，大家依然没有忘记。

在这份投票的前二十位中，能算上“春晚老面孔”的只有赵本山一人。昨天傍晚，记者查看投票结

赵本山暂排第五

除了“小鲜肉”们之外，获得较高投票的明星大都是最近作品较多，且深受观众欢迎的人。如常年勤奋的李宇春、“黄金搭档”黄渤与徐峥、荧屏红人刘诗诗。此外，形象健康的夫妻档、情侣档也大受欢迎，如邓超孙俪夫妇、刘恺威杨幂夫妇、大婚将至的赵又廷与高圆圆。

在这份投票的前二十位中，能算上“春晚老面孔”的只有赵本山一人。昨天傍晚，记者查看投票结

业内分析

“三不用”有望成全“小鲜肉”

网友对“小鲜肉”的呼声甚高。业内人士对新人上春晚也十分看好。一位不愿透露姓名的央视内部人员则表示，羊年春晚的舞台上很可能会出现选秀新星，以及当红的“小鲜肉”。

这位内部人士分析，之前央视春晚的通气会提出了羊年春晚保证三个“不用”：不用低俗媚俗节目；不用格调不高的节目；不用有污点和道德瑕疵的演员。此外，羊

年春晚还提出将实现史上最大力度的“开门”。这为“小鲜肉”登上央视春晚的舞台制造了大好机会。“一方面，春晚大腕明星的数量将一减再减。另一方面，演艺圈中形象健康、人气又高的新秀们将获得更多登上春晚舞台的机会。”

此前，还有报道称，今年《中国好声音》冠军张碧晨已经被内定为春晚歌手之一。不过，这一消息尚未获得任何方面的证实。

“都教授”上春晚应该很有希望

在这份投票名单之外，网络上对韩星“都教授”金秀贤上春晚的呼声也十分高。对此，这位内部人士表示：“去年，冯小刚执导春晚时，韩星李敏镐已经登过这个舞台了。当时，冯小刚公开谈过说在邀

请李敏镐的问题上，大家的分歧最大。但是好歹已经开过先例，加上哈文一向开放的‘开门办春晚’的理念，如果羊年春晚真会讨论是否邀请金秀贤，一定更加容易通过。”

延伸阅读

苗阜王声准备三部作品迎央视春晚

自马年春节因为《满腹经纶》一夜爆红，苗阜和王声的工作表就达到了超饱和状态。这大半年，他们除了驻演、巡演，还参加了相声大赛，忙到疯魔。不过，更重要的任务来了。记者近日获悉，刚刚成立的羊年春晚哈文团队，已经向两人抛出了橄榄枝。

苗阜透露，这次将准备三个风

格不同的作品迎接多次审查。“它们都是全新的，不过原来一些经典的包袱可以适当保留，毕竟春晚还是要保效果，也还有很大一批观众过去没看过我们的表演。”不仅如此，现在苗阜王声已经接到了除央视之外七个电视台的春晚、九个元宵晚会的邀请，“这还只是我们之前已经答应的。”

华西

马伊琍：
有些东西要坦然放下

自从文章出轨事件后，马伊琍就显得十分低调。不过日前，都市情感大戏《北上广不相信眼泪》在上海正式开机，在剧中担当主演的马伊琍似乎走出了文章出轨事件的影响。在昨天该剧的发布会上，马伊琍在谈到家庭与事业等问题时，直言“我爱我的家庭，也爱我的工作”。

在面对要爱情还是要独立的提问时，马伊琍表示：“哺乳和工作对我来说不是问题，重新回到拍戏现场拍戏对我来说意义非凡，现代女性身上都慢慢具备更多自信和独立，我在做女演员的时候，都会有一种使命感，女人应该怎么做，独立很重要，家庭也很重要，我爱我的工作也爱我的家庭，如果有些东西没有坦然放下，当你面对问题的时候，很难再去解决。”

现代快报记者 刘磊

COMEI康美国际
COMEI INTERNATIONAL PLASTIC HOSPITAL

冠名主办 康美国际
全程总支持 生态舞酒

承 办 CTVGFAO 大学文化

艺人经纪公司 江苏省演出有限公司 舞乐坊

抢票热线

025-51887550 83245150

400-610-3721

2014.11.08 晚19:30 南京奥体中心体育馆

蔡琴 好预兆
南京金曲演唱会

票价：内场VIP1280元/内场贵宾1080元/看台880元/680元/480元/280元/180元

